
Synthèse des résultats

Etude sur les besoins en compétences du 
secteur Droguerie (CDNA)



Vue générale de la consultation
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Caractéristiques des 
entreprises et de leurs 

activités
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Présentation des entreprises du secteur : près de la moitié 
ont plus de 30 ans d’ancienneté
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Typologie des produits/services proposés : les produits 
drogueries apparaissent secondaires 

% Oui

84%

80%

79%

77%

61%

39%

32%

58%

•

•



Typologie des produits/services proposés
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Contexte général et besoins en 
compétences



Les changements observés dans l’activité : relatifs aux 
commerces de proximité
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Impacts des changements sur l’activité : plutôt à la 
dégradation
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70% ont mis en place des actions pour s’adapter



Besoins en compétences exprimés : pour 36% 
Seuls 36% des employeurs ont exprimé des besoins en compétences pour eux et/ou leurs équipes. 
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Les compétences clés testées : l’expertise produits droguerie 
peu considérée comme importante 
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Les compétences clés testées : l’expertise produits 
droguerie (plus) considérée comme importante 
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Pratiques de formation et de 
recrutement



Pratiques de formation : fournisseurs 
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Intérêt pour une formation droguerie : modéré
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Intérêt pour une formation droguerie : modéré
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Recrutement : pratiques et prévisions sur 2024 
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En conclusion



En synthèse
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